【2023年5月12日】

「人権方針 |および「サステナブル調達ガイドライン |を 策定しました。

サンメッセ株式会社は、2023年5月12日の取締役会での決議承認をもって「サンメッセ人権方針」および 「サンメッセサステナブル調達ガイドライン」を策定したことをお知らせいたします。

当社は、「サンメッセは、革新・法令順守・環境の3つを経営の柱とし、常にお客様を第一に考え、人・物・情報を集積・ 発信し、印刷を核に、持続的に発展し、社会に貢献します。」を経営理念として掲げ、2022年2月21日には岐阜県内 企業として初めて「国連グローバル・コンパクト」に署名しています。

これまで差別やハラスメントのない職場づくりのために、社内啓発活動や社内規程の整備等を通じて人権の尊重に 取り組んできましたが、昨今の世界情勢、事業環境において明確な方針を策定することが重要であると考え、この度 「人権方針」を策定しました。

その内容については国連「ビジネスと人権に関する指導原則」などの国際規範、および令和4年9月に日本政府が 策定した「責任あるサプライチェーン等における人権尊重のためのガイドライン|を参考にしています。

また、製造業としてお取引先さまとサプライチェーン全体で、脱炭素社会、循環型社会の実現に貢献する持続可能な 調達を推進していくため、「サンメッセサステナブル調達ガイドライン」を策定しました。今後は当該ガイドラインを もとに、品質・価格・環境・人権などに配慮した調達活動を行い、当社とお取引先さま、そしてサプライチェーンの皆さま すべての企業価値を向上していくことを目指します。

今後もサンメッセはサステナビリティに関する積極的な取り組みを進め、持続可能な社会づくりに貢献することで、 企業価値の向上に努めてまいります。

〈サンメッセホームページ〉

https://www.sunmesse.co.jp/

人権方針

https://www.sunmesse.co.jp/policy/human-rights.html

サステナブル調達ガイドライン

https://www.sunmesse.co.jp/policy/pdf/procurement.pdf

サステナビリティ

https://www.sunmesse.co.jp/csr/

【本件に関するお問い合わせ】 経営企画室 TEL:03-3615-2513 E-mail: solution-cc@sunmesse.co.jp 1/1